

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004500661

Kanton: SH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Werner International POC GmbH, Schaffhausen

Werner International POC GmbH [fr] Werner International POC Ltd liab. Co Mühlentalstrasse 38 8200 Schaffhausen

UID: CHE158800142

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Schaffhausen

Bisher

Die Gesellschaft bezweckt die Entwicklung, die Herstellung, die Vermarktung, den Handel und den Vertrieb von Rohstoffen, Produkten oder andern materiellen oder immateriellen Gütern, wie insbesondere Leitern, Steigausrüstung, Absturzsicherungsausrüstung und Lagervorrichtungen sowie Zubehör und ähnliche Produkte. Die Gesellschaft kann im Übrigen Beteiligungen aller Art an anderen Gesellschaften kaufen, halten und verkaufen und solche Beteiligungen verwalten und ein Portfolio bestehend aus Wertpapieren und Patenten aufbauen, verwalten und veräussern und sich an Aufbau, Entwicklung und Kontrolle von Gesellschaften aller Art beteiligen.

Werner International POC GmbH, in Schaffhausen, CHE-158.800.142, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 194 vom 08.10.2018, Publ. 1004471533). Statutenänderung: 09.11.2018. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, das Halten und die Verwaltung sowie die Veräusserung von Anlagen in und Beteiligungen an Unternehmen in der Schweiz und im Ausland. Die Gesellschaft ist Teil der Werner-Gruppe und berücksichtigt bei der Ausübung Ihrer Geschäftstätigkeit die Interessen der Werner-Gruppe. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle kommerziellen, finanziellen und anderen Geschäfte tätigen, die bestimmt und geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaft kann auch Finanzierungen aller Art für eigene oder fremde Rechnung vornehmen, insbesondere die

Finanzierung und die Gewährung von Darlehen an verbundene Gesellschaften, sowie Garantien, Bürgschaften und/oder weitere Sicherheiten für verbundene Gesellschaften und Dritte eingehen und Darlehen aufnehmen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.10.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 194

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1987 vom 14.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Schaffhausen